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Předložená diplomová práce má 67 stran autorského textu členěného do tří hlavních kapitol. 

Upozorňuji, že práci chybí celkový závěr, text končí subkapitolou Závěry výzkumu. Přílohou 

je administrovaný dotazník, smysluplně ilustrující realizované šetření. Vzhledem k tématu 

předložené práce je odkazovaná literatura  a další informační zdroje, přiměřená co do počtu, 

je relevantní k tématu, je výlučně domácí provenience a aktuální co do zpracování, autorů i 

data vydání. Text je vhodně doplněný fotografiemi. 

Teoretická část práce dokumentuje přiměřený odborný rozhled v problematice stárnutí 

populace z demografického hlediska, přístupy společnosti k seniorům, postavení seniora ve 

společnosti a zvláště pak seniora v informační společnosti. Oceňuji věcnou a odborně 

akceptovatelnou deskripci moderních technologií v životě seniora: informační gramotnost, 

faktory ovlivňující vztah seniorů k moderním technologiím a zejména využívání zejména 

mobilních telefonů, počítačů a platebních karet. Konstatuji, že diplomová práce řeší aktuální a 

potřebné téma. 

Diplomantka si předsevzala mapovat schopnosti seniorů z rezidenčních zařízení 

používat některé moderní technologie a dát je do vztahu se specifiky osobností probandů. 

Výzkum je metodologicky poměrně správně strukturovaný, upozorňuji ale, že se například 

neshoduje název kapitoly č. 3 v textu a v obsahu. 

Diplomantka v práci vychází z vlastních zkušeností a sběru dat dotazníkovou 

metodou. Teoretické zpracování tématu odpovídá úrovni současného vědeckého poznání 

v této oblasti, autorka se opírá o bibliografické zdroje, jež jsou k tématu relevantní a aktuální. 

Celkově je předložený text pečlivě zpracovaný, a to i v části zpracování získaných dat 

výzkumem. 

 Doporučuji u obhajoby přednést z bohatých výsledků šetření, zejména jak tyto 

ovlivnily autorku při plánování vlastní profesní dráhy. 

 

Diplomovou práci doporučuji k obhajobě s navrhovanou klasifikací velmi dobře. 

V Praze 21. 5. 2015                                            Beáta Krahulcová 

 


